

## 这样的小区真让人担心

# 被困电梯1小时 装修工昏迷

### 被困电梯

“我们四个人被困在电梯里已经快两个小时了,按电梯内的紧急按钮一直没有人应。不知道小区物业或值班室有没有人。”前晚8点半,装修工张师傅在电梯里拨打110电话求救。他说:“这幢楼有9层,我们也不知道困在几楼。现在电梯里面空气少,呼吸困难,感觉不舒服。”

张师傅是前晚7点多进入电梯的,当时他和蒋师傅以及房东周先生的两个亲戚一起去六楼周先生的家。“按了按钮后,电梯上去了。突然,‘啞’的一声,电梯直往下坠。”猛烈的下坠让站在靠外侧的蒋师傅一屁股摔倒在地,所幸其他三人没有摔倒。又是“啞”的一声,电梯停了。但里面的人不知道停在几楼。

“救命啊——”几人拼命地喊,但听到的只有他们自己的回音。张师傅按下电梯里的紧急按钮,但没有任何回应。“接下来差不多一个小时,我一直不停地按,但都没反应,后来累得也不按了。”

### 缺氧昏迷

就在这段时间里,几个人都掏出手机试图求救。但只有张师傅的手机有微弱的信号,并且时有时无。“电话拨不出去。”张师傅试了几次后,失望地放下了手机。电梯里越来越热,四人开始流汗。除了房东的女性亲戚外,三人都解开了衣服。而让他们恐怖的不是热,而是越来越感觉气闷。

“老蒋开始不行了。”张师傅说,蒋师傅起初是坐着的,后来躺倒在地板上。“神志开始模糊,后来就昏迷了。”情况越来越危急,余下

昨晚10点多,47岁的装修工人蒋师傅在病床上醒了过来。“我怎么会在这儿?我不是在电梯里吗……”他的记忆还停留在几个小时前。他记得,他走进江宁天印花园32幢的一个电梯,电梯上升过程中突然坠落,紧接着“啞”的一声停了下来。四周一片寂静。记不清多长时间后,他渐渐失去了知觉……



出事的电梯已停用,门上贴着物业公司的通知。

三人决定自救。他们费尽力气,终于将电梯门撬开了一道缝。“我看到门外是红砖,肯定是在哪个夹层里了。”这时,手机才有了信号。张师傅报了警,并给房东打了电话。

“我去找了物业安保姓戴的班长。”房东周先生说,戴班长和几名保安赶到后,通知了电梯维护单位。维修工高师傅不久赶到。“我到顶楼一检查,发现电梯死机了。”高师傅说,他重新启动后,电梯开始向下运行。此时,电梯内已被困近两个小时。

在一楼,物业保安们看到电梯门开了,蒋师傅躺在地板上。“只有一个人被困,没有四个人。”戴班长坚持

说,他只看到蒋师傅一个人在电梯里。

### 几人被困?

“是四个人。”房东周先生斩钉截铁地说。“电梯是先下到负一层开的门,张师傅和我的两个亲戚先跑出来的。”因为缺氧和恐惧而浑身无力的张师傅等人也不知道电梯是在几楼,门一开就往外跑,去找人来救蒋师傅。发现是负一层后,他们又跑上一楼,而此时电梯又回到一楼,开了门。“这就是为什么他们认为只有一个人被困的原因。”

然而,蒋师傅还未获救,周先生却和戴班长打了起来。记者看到,戴班长的左眼

被打肿。“我跟业主解释,对方却要跟领导对话,我说领导下班了,我也没有领导的电话。”周先生则指责戴班长态度太差,“人都昏迷了,不想着赶紧救人,却一再推脱,还不给我领导电话。”一怒之下,周先生挥拳打了过去。

120救护车随后赶到,将蒋师傅送往江宁医院抢救。经诊断,蒋师傅是缺氧造成的神经性昏厥,虽无大碍,但因具有高血压,必须住院治疗。数百元检查费用和1000元住院押金都是周先生垫付的。

### 谁来负责?

昨天下午,记者再次来到天印花园32幢时,发现出事的电梯已被停用,上面贴着盖有南京市爱顺物业公司公章的通知。记者来到物业公司办公室,负责人曹某和电梯维护单位的相关负责人正在商量昨晚发生的这件事。

“我觉得,我们物业公司还是尽职尽责的。”曹某解释说,按电梯紧急按钮没反应,是因为监控室还没有竣工。“但戴班长一知道后,就及时通知了电梯维护单位,很快就解决了故障。”曹某认为,物业公司不应为蒋师傅的医疗费埋单。

“我们现在正在检查,如果是电梯的质量问题,那么就由厂家埋单。如果是维护的原因,那么就由维护单位买单。”曹某认为,物业公司承担的只是受害人和责任方的沟通工作。不过,房东周先生却不这么想,“事发至今,物业公司连医院都没来一趟。”昨天早上,周先生用轿车将小区两个大门堵住,以示抗议。随后经民警协调后将车开走。目前,双方仍在协商此事。

快报记者 常毅 文/摄

## 这样的孩子真让人揪心

# 4个初中生10天抢劫6次

十四五岁的小男生本应坐在教室里,享受学习的乐趣,然而他们却在夜色迷茫的街头,亲手埋葬了自己的青春。今年元月3日至12日,4名少年趁着夜色尾随回家的单身女子,疯狂抢劫6起,抢到手机3部,涉案金额6000余元。目前,其中两人已被逮捕。

### 半小时连发两起劫案

今年元月3日晚,中和桥铁道路边,一名背包女孩正走在回家的路上。她身后不远处4名瘦弱少年已在黑暗中紧紧盯上了她。尾随女孩走进一个偏僻的小巷,4名少年加速赶上。其中一人从背后猛地抓住女孩背包带子。

女孩回头一看,惊恐地大喊:“救命啊!”一边拼命把包往里拽。另外3名少年齐齐扑上来,粗暴地扯开女孩胳膊,抢到包转身就跑。女孩回头一看,里面只有60元现金。“真倒霉,抢了一个穷鬼。还不够今晚夜宵的钱。”他们边走边骂骂咧咧。

大光路派出所民警接到报案赶到现场时,几人早已消失得无影无踪。但不料20多分钟后,光华路派出所又接到报案:一名女子遭到抢劫,并且人被打伤。半小时居然发生两起抢劫!民警迅速出动赶到案发现场——光华门附近一小区。

受害女子嘴角被踢伤,鲜血直流。她回忆,当时正在回家路上,突然感到身后有人拉自己的包,她下意识地往前拽,没想到后面的人拉得更起劲。回头一看,竟是3名瘦弱的少年,女子转身奋力夺包,

与3人撕扯起来。3名少年担心被人发现,对其拳打脚踢,包抢到手后,迅速逃离。

### 守株待兔 4少年落网

接下来几天,白下警方陆续接到女市民报警,称夜晚遭到少年抢劫。几起案件串并后,警方立即展开调查,在几起案发的周边地区进行布控。

四方新村小区是案发地之一。1月12日晚,民警将面包车停在小区门口,不动声色地坐在车内,等待那几个少年出现。晚上9点多,3名少年鬼鬼祟祟地溜进小区,躲在一辆农用车后抽烟。几分钟后,从小区内出来一名单身女子,一名少年悄悄跟了过去,另两人在后面望风。眼看少年就要追上女子,不料女子招手上了一辆等候已久的出租车。

3个人十分可疑,民警迅速下车将他们一网打尽。根据3人的供述,当晚没有参与行动的一名少年不久也落网了。

审讯中,民警吃惊地发现,短短10天内,这个由4名少年组成的团伙疯狂抢劫多起,查证6起,涉案金额达6000元。他们通常选择夜晚回家途中的单身女性下手。

4人中年龄最小的只有14岁,大的16岁,还在读初中。其中两人是同学,在一次校外打架过程中结识了另外两个。办案民警介绍,他们走上犯罪道路,与家庭环境有一定关系。他们的父母离异或有前科,由于缺少家庭温暖,4人常常混在一起,慢慢走上了歧途。目前,4人中有两人被批捕,另两人被取保候审。

通讯员 白景轩  
快报记者 李彦

# 老百姓大药房亮相南京,就在明天!

老百姓大药房  
LDB PHARMACY

## 暖春开业 底价融冰

开业当天凭海报



白敬宇阿司匹林肠溶片 0.5元



雷允上牌复方丹参片 1元



宛西牌六味地黄丸 7.8元



60粒装普存多维元素片 79元

### 连续四年销售额全国第一

活动详情请见开业海报。本活动最终解释权归江苏老百姓大药房有限公司所有。

地址:中山南路234号(三元巷口旁)

小白鸽 服务热线:025-86982065-801